

我市住房公积金业务运行质态持续向好

2023年我市发放个人住房公积金贷款26.01亿元

本报讯(记者李严 实习生鲍敏敏)4月11日,淮河早报、淮南网记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,2023年,我市归集住房公积金61.16亿元,提取住房公积金45.93亿元,发放个人住房公积金贷款26.01亿元,同比分别上涨10.56%、18.25%、59.57%。

据介绍,市住房公积金管理中心通过转变观念,变“坐等服务”为“上门宣传”,深入相关企业、学校开展住房公积金建制扩面工作,有效提高扩面工作针对性和精准度,切实维护职工合法权益。2023年,我市新增住房公积金开户单位373家、职工1.92万人,归集金额61.16亿元,归集总额突破710亿元,缴存余额200.16亿元,同比分别增长10.56%、9.38%、8.24%。缴存职工中,国家机关和事业单位占29.43%,国有企业占52.01%,城镇集体企业占0.91%,外商投资企业占0.84%,城镇私营企业及其他城镇企业占12.87%,民办非企业单位和社会团体占3.24%,灵活就业人员占0.67%,其他占0.03%;中、低收入占98.17%,高收入占

1.83%。

市住房公积金管理中心发挥住房保障属性,助力住房消费。2023年,9.48万名缴存职工提取住房公积金45.93亿元,占当年缴存额的75.10%。2023年末,提取总额512.70亿元,比上年末增加9.84%,住房消费提取占62.37%,为进一步服务住有所居发挥了有效作用。

提取金额中购买、建造、翻建、大修自住住房占19.25%,偿还购房贷款本息占42.29%,租赁住房占0.82%,离休和退休提取占33.59%,完全丧失劳动能力并与单位终止劳动关系提取占1.99%,其他占2.06%。提取职工中,中、低收入占97.83%,高收入占2.17%。

据了解,市住房公积金管理中心落实供给侧改革,坚持房住不炒。2023年,发放贷款0.73万笔,支持职工家庭购房82.89万平方米,通过申请住房公积金个人住房贷款,节约职工购房利息支出约29823.49万元,户均节省利息4.1万元,充分发挥住房公积金在维护住房市场健康发展中的积极作用。

多云天气为主 有利于春耕春播

本报讯(记者张雪峰)4月10日午间,市气象局发布最新《气象信息专报》,预报显示未来一段时间,全市以多云天气为主,较有利于春耕春播。

气温方面显示起伏不大,最高气温22~26℃,最低气温13~16℃;降水方面则以多云天气为主。

市气象部门建议:一段时间,全市以多云天气为主,较有利于油菜开花结荚、早稻播种育苗及露地蔬菜生长。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

书香浓情满淮南

共迎第29个世界读书日

本报讯(记者孙鸿)随着第29个世界读书日的脚步渐近,省妇联携手安徽省妇女儿童活动中心、淮南市妇女儿童活动中心共同举办的“书香润心灵 阅读伴成长”微视频好书推荐活动,现已正式进入作品接收阶段。

自活动启动以来,社会各界反响热烈,广大家庭积极响应,纷纷投入到好书推荐视频的录制中。家长们与孩子们一同挑选心仪的图书,精心准备推荐语,录制视频作品,希望通过这一形式分享阅读的快乐,传递书香的力量。

目前,活动组委会已开放作品接收通道,欢迎广大家庭提交自己的好书推荐视频。作品要求以生动简洁的语言推荐一本优秀图书,整个推荐过程需录制1分钟以内的视频,并附上个人信息登记表、图书封面和个人生活照等相关资料。

组委会将组织专家团队对提交的作品进行认真评选,综合考虑内容、创意、表现力等多个方面,评选出优秀作品并颁发荣誉证书。同时,优秀推荐视频还将在省妇联“徽姑娘”微信公众号、省妇女儿童活动中心及淮南女性微信公众号及视频号等平台上展播,让更多人感受到阅读的魅力。

绽放女性力量 共筑健康创业梦

本报讯(记者孙鸿)4月11日上午,2024年省促进妇女健康和创业发展项目培训推进会召开。此次培训推进会由市妇联与市财政局联合举办,旨在提升全市妇联组织及相关项目负责人在妇女健康和创业发展项目上的管理效能,进一步推动我市妇女事业的蓬勃发展。

会议伊始,市妇联负责人发表致辞并强调了妇女健康和创业发展项目在促进妇女全面发展、推动社会进步中的重要作用,鼓励与会人员珍惜此次学习机会,共同为项目的顺利实施贡献智慧和力量。

随后,一系列精彩讲座和分享环节相继展开。资深专家围绕妇女创业发展项目的申报、实施和管

理进行深入讲解,通过案例分析、经验分享等方式,使与会人员对项目的操作流程和注意事项有了更加清晰的认识。同时,专家还就项目资金的规范使用进行了重点强调,确保每一分资金都能用在刀刃上。

此外,会议还就“两癌”救助项目进行了专题分享。通过讲述真实的救助故事和展示项目取得的成果,让与会人员深刻感受到这一项目对于改善妇女健康状况、提升生活质量的重要意义。

此次培训推进会的成功举办,不仅为全市妇联组织及相关项目负责人提供了一个学习交流的平台,也为我市妇女健康和创业发展项目的顺利实施奠定了基础。

全力创建一流营商环境 赋能淮南高质量转型发展

本报讯(记者张明星李严)良好的营商环境是激发市场活力、增强发展动力的重要保障。4月11日,淮河早报、淮南网记者从市创建一流营商环境工作领导小组会议上了解到,今年以来,我市瞄准目标狠抓提升,突出重点强力攻坚,全面系统推进营商环境整体优化提升,以创建一流营商环境,聚力赋能淮南高质量转型发展。

在今年一季度,我市围绕一季度取得“开门红”目标,聚力营商环境重点领域,找准短板、弱项,全力推进营商环境工作基础提升。在日常工作的基础上,定期调度解决企业反映的重难点问题,全力办好办实企业诉求,力求企业满意。今年以来,共办理企业诉求2513件,办结率99.68%,满意率99.48%。紧盯库外企业调查、口碑数、定量指标提升等重点工作,全力提升市场主体满意度。

我市今年将围绕“建机制、补短板、抓提升、争进位”的工作思路,强化专班推动、一体推进,加快实现营商环境工作实质提升。全力提升企业诉求办理质效,力争问题办好、企业满意。常态化学习借鉴沪苏浙先进做法及省复制推广案例,开展对标上海闵行和省内最优“双对标”行动,及时做好成果转化。加快推进“高效办成一件事”国家、省试点等揭榜挂帅工作,进一步提升政务服务效能,进一步强化法治化建设,全面系统推进营商环境整体优化。持续推进惠企政策“免申即享”“即申即享”“即审即享”,推动更多惠企政策资金直通、直达、直享。建立健全协同联动的要素保障机制,及时帮助破解融资、土地、人才、用工、物流、产销对接等方面难题,加大企业引育力度,加快项目推进速度,不断提升区域竞争力、影响力、美誉度。